我省小将李宇洋助力中国男队 实现保龄球世锦赛奖牌零的突破



李宇洋和队友

10月15日,在科威特举行的第 25届世界保龄球锦标赛上,我省小将李宇洋与队友并肩作战发挥出 色,助力中国男子队获得铜牌,实现 了中国男队在保龄球世锦赛上奖牌 零的突破。

据了解,第25届世界保龄球锦标赛10月5日至15日在科威特萨里米亚进行,来自23个国家和地区的210名运动员参加此次比赛。中国队由国家体育总局小球中心竞赛部长、中国保龄球协会秘书长韦庆峰任领队,广西杜建超、辽宁王智勇任教练,从全国选拔了男、女各6名队员。

李宇洋,吉林长春人,2007年 出生,今年16岁,现就读于长春市 第二实验中学。曾获得2021年全 国中学生锦标赛的U15、U18组双 料冠军,2023年中国青少年保龄球 公开赛U18组第一名,2023年全国 青少年锦标赛U19组精英赛冠军, 2023年全国保龄球锦标赛男子精



李宇洋 省体育局供图

英赛冠军。2023年5月,以总分第一的成绩入选第22届亚洲保龄球青年锦标赛中国集训队,并在泰国亚锦赛上获得中国男队最好成绩。在本次世锦赛上,作为国家队年龄

最小的参赛选手,李宇洋在赛场上 沉着冷静,展现了出色的职业能力 和高超的技术水平,为国家队取得 了优异成绩。

城市晚报全媒体记者 陆续

驾驶员清晨突发脑溢血 高速民警危难时刻显身手

10月16日5时许,省公安厅高速 公路公安局敦化分局巡逻一大队民 警巡逻至珲春方向224公里+950米时,发现一辆重型货车停在应急车道 内,车辆打开了危险报警闪光灯,但 没有设置警告标志。

民警发现后,立即设置好安全警戒区,准备上前询问具体情况。可当民警打开车门后发现驾驶员已经躺在了驾驶员座位上,并且伴随着身体抽搐,口中发出微弱声音,身上有大量呕吐物,似乎要失去意识。民警见情况紧急,立即拨打敦化市"120"急救中心电话,并通过驾驶员的手机,与家属取得联系,告知驾驶员目前身体状况,通知家属立即赶往医院。在"120"救护车赶到现场后,民警协助救护医生将驾驶员转移至救护车内,一路引领护送,用时不到15分钟便抵达了敦化市医院急救中心。

到达敦化市医院后,驾驶员被送进ICU进行全力抢救。民警第一时间告知家属驾驶员被救治情况,驾驶员妻子于某称,家住在黑龙江省林口县,需要3个小时才能到达敦



家属给民警送来锦旗 警方供图

化,但是该货车中装载着总价值约 160万元的人参,需要及时运走。民 警告知家属,驾驶员的货车停靠在 现场,有专人负责安全警戒看护,他 们不必担心。

上午9时许,家属和随行司机到 达现场,检查发现货车存在故障无法 行驶。民警又帮他们联系了维修工 前来维修车辆。不到20分钟,该货车 故障排除,可以继续出发。临行前, 驾驶员家属对高速公安提供的系列 帮助表示万分感谢。

10月17日上午,该名患病驾驶员在敦化市医院抢救成功,脱离生命危险,家属将一面印有"见危急助履职尽责处置果断挽救生命"的致谢锦旗送到敦化分局的民警手中,对两位高速民警的及时救助,为抢救生命赢得了宝贵的救治时间表示诚挚的谢意。 城市晚报全媒体记者 王跃

男子因感情问题发视频欲轻生 民警快速营救

近日,长春市公安局朝阳区分局长久路派出所接到市公安局指挥中心派警,称一郭姓男子在某音平台上发布了自己喝白酒吃头孢的轻生视频,现在情况不明。

接警后,长久路派出所民警 孙传宝、市公安局下派民警梁巍 立即根据视频发布定位前往该男 子所在位置,但在核实过程中,却 并未发现该男子的登记信息。民 警随后加大搜查范围,在市公安局指挥中心的帮助下,快速得知了该男子在另一家酒店的入住记录。为了尽快阻止悲剧的发生,民警第一时间赶往该男子所在的219房间,发现桌子上放着半瓶白酒和大量头孢,旁边还有该男子拟好的遗嘱。

不久后,该男子的药效发作, 开始出现呕吐迹象。孙传宝见状 当即拨打120急救电话,梁巍则在一旁对该男子采取相应急救措施。在沟通中,民警得知该男子因感情问题对生活无望才意欲轻生。民警随后对其耐心劝解,鼓励该男子走出感情阴霾,幸好120医护人员及时赶到现场对其进行救治,挽救了该男子性命。事后,该男子也对民警的帮助表示衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省2023年社会科学普及周启动

10月16日上午,由省委宣传部、省社科联联合主办的2023年吉林省社会科学普及周活动在四平市启动。未来一周,全省社科联系统将以"深入学习贯彻党的二十大精神,推动吉林全面振兴取得新突破"为主题,采取线上线下联动形式,通过专题讲座、成果展演、专题访谈、文艺活动、现场咨询等方式,为全省人民奉上200余场社科知识盛宴。

启动仪式上,主办方为 本年度新成立的三个科普基 地授牌,并向省社科联科普 基地代表赠送科普读物。启 动仪式结束后,全省社科普 及工作会议举行。

作为一项全省性、社会 性、公益性的科普活动载体和

平台,吉林省社会科学普及周 活动自2001年创办以来,已 连续举办了23届。近年来, 省社科联始终紧密围绕全省 中心工作,把学习宣传贯彻习 近平新时代中国特色社会主 义思想和党的各项方针政策 作为普及的核心内容,同时关 注社会热点、回应民生需求 以科普基地为依托,以系列讲 座为平台,以科普周为着力 点,扎实推进社科普及工作 推出了以"吉林社科讲坛""国 学大讲堂""关东文化讲坛"等 为代表的社科宣讲品牌,培养 一大批优秀的社科理论宣 讲员,着力推动党的创新理论 "飞入寻常百姓家",为进一步 推进我省社会科学普及工作 高质量发展奠定了良好基础。

吉林日报记者 宋育欣

第六届智慧医疗创新大赛全国总决赛 **我省两个项目荣获一等奖**

在日前举行的"2023数字健康创新大会暨第六届智慧医疗创新大赛全国总决赛"中,我省两个项目荣获全国总决赛。由总决赛一等奖。

本次大赛共设技术创新、应用创新、医疗信创、基层创新四大赛道,在来自全国30个省市自治区报名的800多支队伍中选拔出224支队伍进入全国总决赛。140多位医疗信息相关评委,通过现场路演及答辩对参赛队伍进行综合评审。

我省人围的10支参赛队 伍,在为期两天的激烈角逐 中脱颖而出。其中在应用创 新赛道,省卫生健康信息中心《吉林省全域医疗健康信息互通共享协同应用》和吉林大学第二医院《皮肤肿瘤数据资源整合平台建设》两个项目荣获一等奖,全国获得该奖项的仅有8个,展现了我省在智慧医疗应用领域的优秀实力和创新能力。

同时,我省有1个项目 荣获全国总决赛二等奖、3 个项目荣获三等奖。另外还 获得专项奖2项、优胜奖3 项、最佳组织奖1项,吉林大 学第二医院被授予"智慧医 疗创新示范基地"。

城市晚报全媒体记者 朴松莲

长春八里堡街道便民服务中心 实现"1+7+N"五分钟便民服务圈

说起身边事,长春市民李大爷高兴地说:"我是低保户,身体又不好,经常住院,以前办理临时救助需要便民服务中心、社区两头跑,费时又费力,自从建设便民服务站,从家来到便民服务站也就五分钟,有特殊情况还能预约上门代办,真是省时又省心。"

为持续优化营商环境,树立"便捷、高效、暖心"的政务服务形象,长春市八里堡街道便民服务中心积极构建"1+7+N"政务服务体系,即以1个街道级便民服务中心为依托,建设7个社区便民服务站,N种便民服务,发挥了"小网格、大治理"作用,创建"网格+政务服务"模式,

将网格化管理同政务服务相融合,为辖区内行动不便的居家老人、残疾人等提供上门办理、帮办代办暖心服务,通过"群众动嘴,代办员跑腿"的形式,让有困难的居民足不出户就能办事,从"被动受理"到"主动服务",真正实现政务服务"零距离"。

年初截至目前,便民服务 站办件量达到2000余件,上 门服务全程代办60余件,让 居民真正感受到"家门口儿" 就能办成事的舒心体验。

下一步,八里堡街道便 民服务中心将继续不断完善 服务方式、提升服务效能,切 实提升居民的满意度。

城市晚报全媒体记者 王跃

爱犬丢失"揪心" 民警及时寻回暖心

近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所接群众报警称,其家养的宠物狗被人抱走,非常着急,请求民警帮助寻回。接到求助后,副所长王洋立即带领民警董朋轩赶赴现场,通过排查事发地点周边监控录像,发现是一名出租车司机将宠物狗抱上车后驶离现场。

得此线索,民警立即前 往出租车派出所,经过综合 研判分析,最终确定了目标 出租车车主的身份信息及具体住址。民警随即赶往其家中,并在其家中找到了丢失的宠物狗。

经询问,该出租车司机 承认确实抱走了他人的宠物 狗。爱犬平安归来,失主激 动万分,将一面绣有"人民警 察为人民 失而复得暖人心" 的锦旗送至办案民警手中, 对民警认真负责、积极作为 的工作作风表示称赞致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯